

Шавкат Мирзиёев прибыл в Таджикистан



Президент Шавкат Мирзиёев прибыл в город Душанбе для участия в саммите Шанхайской организации сотрудничества.

Главу нашего государства встретили Премьер-министр Таджикистана Кохир Расулзода и другие официальные лица.

17 сентября в Душанбе состоится саммит Шанхайской организации сотрудничества.

Узбекистан является одним из стран-основательниц ШОС. Сегодня полноправными членами организации, созданной в 2001 году, являются восемь государств – Индия, Казахстан, Китай, Кыргызстан, Пакистан, Россия, Таджикистан и Узбекистан.

За прошедшие 20 лет организация в превратилась в авторитетную международную структуру. ШОС сегодня — это пространство, объединяющее практически половину населения мира и огромный потребительский рынок с богатыми природными ресурсами и передовыми технологиями.

Узбекистан рассматривает ШОС как важный инструмент для развития многостороннего взаимовыгодного торгово-экономического, транспортного и культурно-гуманитарного сотрудничества, а также сотрудничества в сфере противодействия региональным угрозам и транснациональной преступности.

Наша страна принимает активное участие в деятельности организации. Инициативы главы нашего государства служат расширению и укреплению сотрудничества в рамках ШОС.

Сегодня Президент Узбекистана проведет встречи с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном, Президентом Исламской Республики Иран Ибрахимом Раиси и Премьер-министром Исламской Республики Пакистан Имраном Ханом.





Источник